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畢業生問卷資料~運動醫學系 

 回收問卷： 41 份 

 有效問卷： 38 份 

 無效問卷：  3 份 

 

【第一部分  目前狀況】 

                                                            N= 38  

變項 次數(百分比) 

您目前主要在做什麼  

  工作中 14(36.8%) 

  一般生 11(28.9%) 

  職業軍人 1( 2.6%) 

  服役中 1( 2.6%) 

  目前不打算就業 4(10.5%) 

  目前待業中 7(18.4%) 

  

您目前主要在做什麼(工作中)  

  全職工作 11(28.9%) 

  非全職工作 2( 5.3%) 

  實習或職業訓練 1( 2.6%) 

  無需填答 24(63.2%) 

  

您目前主要在做什麼(待業中)  

  找不到滿意工作條件 3( 7.9%) 

  剛退伍 3( 7.9%) 

  其他 1( 2.6%) 

  無需填答 31(81.6%) 

  

您畢業後花多久找到第一份全職工作  

  一直未擔任全職工作 19(50.0%) 

  畢業前即有全職工作 2( 5.3%) 

  沒有花什麼時間 1( 2.6%) 

  不超過一個月 5(13.2%) 

  一個月以上，不超過三個月 5(13.2%) 

  三個月以上，不超過六個月 2( 5.3%%) 

  六個月以上，不超過九個月 2( 5.3%) 

  一年以上 2( 5.3%) 

  



 

 

變項 次數(百分比) 

第一份全職工作的職業類別是屬於哪類  

  一直未有全職工作 18(47.4%) 

  一般專業人員 2( 5.3%) 

  技術員及助理專業人員 11(28.9%) 

  事務工作人員 2( 5.3%) 

  服務及買賣工作人員 3( 7.9%) 

  農、林、漁、牧工作人員 1( 2.6%) 

  職業軍人：軍官 1( 2.6%) 

  

 



 

【第二部分  就業情形】 

 N= 38 

變項 次數(百分比) 

您目前的工作屬性  

  公營及民營企業 5(13.2%) 

  學校 5(13.2%) 

  政府機關 1( 2.6%) 

  軍事單位 1( 2.6%) 

  非營利法人團體 1( 2.6%) 

  其他 2( 5.3%) 

  無需填答 23(60.5%) 

  

您目前主要的服務機構的規模  

  1-2 人 3( 7.9%) 

  3-10 人 1( 2.6%) 

  11-30 人 1( 2.6%) 

  31-50 人 3( 7.9%) 

  51-100 人 1( 2.6%) 

  101-500 人 1( 2.6%) 

  1001-3000 人 1( 2.6%) 

  3001-10000 人 1( 2.6%) 

  10001 人以上 3( 7.9%) 

  無需填答 23(60.5%) 

  

您目前從事的行業類別是屬於哪一類  

  專業、科學及技術服務業 4( 10.5%) 

  公共行政及國防強制性社會安全 1( 2.6%) 

  教育服務業 2( 5.3%) 

醫療保健與社會工作服務業 7(18.4%) 

藝術、娛樂及休閒娛樂業 1( 2.6%) 

無需填答 23(60.5%) 

  

您目前最主要工作的職業類別？  

  與大專畢業後第一份全職工作同 2( 5.3%) 

  一般專業人員 2( 5.3%) 

  技術員及助理專業人員 7(18.4%) 

  事務工作人員 1( 2.6%) 

  服務及買賣人員 2( 5.3%) 

  職業軍人：軍官 1( 2.6%) 

  無需填答 23(60.5%) 



 

 

變項 次數(百分比) 

您平均每週工作總時數為多少小時  

  0-12 小時 2( 5.3%) 

  25-36 小時 1( 2.6%) 

  37-48 小時 8(21.1%) 

  49-60 小時 2( 5.3%) 

  61-72 小時 1( 2.6%) 

  97 小時以上 1( 2.6%) 

  無需填答 23(60.5%) 

  

您平均每月工作總收入為多少元  

  目前未擔任全職工作 2( 5.3%) 

  3000 元以下 1( 2.6%) 

  15001-20000 元 1( 2.6%) 

  20001-25000 元 7(18.4%) 

  25001-30000 元 3( 7.9%) 

  40001-45000 元 1( 2.6%) 

  無需填答 23(60.5%) 

  

您如何得到這份工作？  

  透過分發 1( 2.6%) 

自己找到 7(18.4%) 

透過介紹人介紹 5(13.2%) 

其他 2( 5.6%) 

  無需填答 23(60.5%) 

  

您認為何種教育程度可勝任目前工作  

  專科 2( 5.3%) 

  大學 13(34.2%) 

  無需填答 23(60.5%) 

  

 



 

 

 對目前這份最主要工作的滿意度 

  N=38 

                                       次數(百分比) 

項目 很不滿意 不滿意 滿意 很滿意 無需填答 

收入與福利 1(2.6%) 4(10.5%) 9(23.7%) 1(2.6%) 23(60.5%) 

獎勵制度 0 5(13.2%) 9(23.7%) 1(2.6%) 23(60.5%) 

工作保障 0 4(10.5%) 10(26.3%) 1(2.6%) 23(60.5%) 

工作環境 1(2.6%) 2(5.3%) 8(21.1%) 4(10.5%) 23(60.5%) 

辦公室組織氣氛 0 4(10.5%) 8(21.1%) 3(7.9%) 23(60.5%) 

工作地點 0 1(2.6%) 11(28.9%) 3(7.9%) 23(60.5%) 

升遷制度或機會 0 6(15.8%) 8(21.1%) 1(2.6%) 23(60.5%) 

工作責任與負擔 0 2(5.3%) 9(23.7%) 4(10.5%) 23(60.5%) 

工作自主性 0 3(7.9%) 8(21.1%) 4(10.5%) 23(60.5%) 

工作內容 0 2(5.3%) 10(26.3%) 3(7.9%) 23(60.5%) 

學習與成長機會 1(2.6%) 1(2.6%) 10(26.3%) 3(7.9%) 23(60.5%) 

能發揮專長的程度 1(2.6%) 1(2.6%) 10(26.3%) 3(7.9%) 23(60.5%) 

對社會的貢獻  0 1(2.6%) 10(26.3%) 4(10.5%) 23(60.5%) 

      

 



 

 

【第三部分  進修情形】 

                                                        N= 38 

變項 次數(百分比) 

您進修的地點  

  國內 13( 34.2%) 

  國外 1( 2.6%) 

無需填答 24(63.2%) 

  

您進修的學校名稱  

  國立台灣師範大學 1( 2.6%) 

  國立中山大學 1( 2.6%) 

  國立陽明大學 2( 5.3%) 

  高雄醫學大學 4(10.5%) 

  嘉南藥理科技大學 1( 2.6%) 

  台北市立體育學院 2( 5.3%) 

無需填答 27(71.1%) 

  

您目前是否有兼職  

  有 1( 2.6%) 

  無需填答 37(97.4%) 

  

兼職工作是否與進修領域無關  

  未勾選 1( 2.6%) 

無需填答 37(97.4%) 

  

兼職工作是否為校內  

  有勾選 1( 2.6%) 

  無需填答 37(97.4%) 

  

在校內的兼職工作是否為研究助理  

  有勾選 1( 2.6%) 

  無需填答 37(97.4%) 

  



 

 

【第四部分  證照及求職意見】 

                                                        N= 38 

變項 次數(百分比) 

您是否擁有證照  

  否 27(71.1%) 

  是 11(28.9%) 

  

擁有證照或檢定證書之類型(複選)  

  技術士證照 1( 2.6%) 

  語言認證 4(10.5%) 

  其他證照一 8(21.1%) 

  其他證照二 5(12.2%) 

  其他證照三 2( 5.3%) 

  

您覺得專業知識與技能對找工作或創業的重

要性為？ 

 

  不太重要 3( 7.9%) 

重要 21(55.3%) 

非常重要 14(36.8%) 

  

 



 

 

【第五部分  對自我及學校教育的評估】 

                                                        N= 38 

變項 次數(百分比) 

如果可以重來，您是否仍會選擇目前相同的主

修領域？ 

 

  絕對不會 4(10.5%) 

  不會 14(36.8%) 

 會 18(47.4%) 

 絕對會 2( 5.3%) 

  

如果可以重來，您是否仍會就讀同一學校？  

  不會 6(15.8%) 

 會 26(68.4%) 

 絕對會 6(15.8%) 

  

您是否會推薦他人就讀同一學校？  

 不會 5(13.2%) 

 會 29(76.3%) 

 絕對會 4(10.5%) 

  

您是否會推薦他人就讀同一系（所）？  

  絕對不會 3( 7.9%) 

  不會 19(50.0%) 

 會 16(42.1%) 

  

請問您對學校整體教學滿意程度如何？  

 有點不滿意 10(26.3%) 

 滿意 26(68.4%) 

 非常滿意 2( 5.3%) 

  



 

畢業生問卷資料~運動醫學系 

【第一部分  目前狀況】 

1. 您目前主要在做什麼？ 

目前待業
中

目前不打
算就業

服役中職業軍人
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役)
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分
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14 36.8 36.8 36.8

11 28.9 28.9 65.8

1 2.6 2.6 68.4

1 2.6 2.6 71.1

4 10.5 10.5 81.6

7 18.4 18.4 100.0

38 100.0 100.0

工作中

一般生

職業軍人(含志願役)

服役中

目前不打算就業

目前待業中
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1.1  您目前主要在做什麼(工作中)？ 

無需填答實習或職業訓
練

非全職工作(兼
職)

全職工作

您目前主要在做什麼-工作中

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

11 28.9 28.9 28.9

2 5.3 5.3 34.2

1 2.6 2.6 36.8

24 63.2 63.2 100.0

38 100.0 100.0

全職工作

非全職工作(兼職)

實習或職業訓練

無須填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
1.2  您目前主要在做什麼(待業中)？ 

無需填答其他剛退伍找不到符合個
人專長的工作

機會
PBC1N035
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3 7.9 7.9 7.9

3 7.9 7.9 15.8

1 2.6 2.6 18.4

31 81.6 81.6 100.0

38 100.0 100.0

找不到符合個人專長的工作機會

剛退伍

其他

無須填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

 

2.  您畢業後花多久找到第一份全職工作？ 

一
年
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個
月
以
上,

不
超

過
九
個
月

三
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不
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19 50.0 50.0 50.0

2 5.3 5.3 55.3

1 2.6 2.6 57.9

5 13.2 13.2 71.1

5 13.2 13.2 84.2

2 5.3 5.3 89.5

2 5.3 5.3 94.7

2 5.3 5.3 100.0

38 100.0 100.0

一直未擔任全職工作

畢業前即有全職工作

沒有花什麼時間

不超過一個月

一個月以上,不超過三個月

三個月以上,不超過六個月

六個月以上,不超過九個月

一年以上

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

 

3.  第一份全職工作的職業類別是屬於哪一類? 

職
業
軍
人:

軍
官

農、
林、

漁、

牧

工
作
人
員

服
務
及
買
賣
工
作
人

員事
務
工
作
人
員

技
術
員
及
助
理
專
業

人
員

一
般
專
業
人
員

一
直
未
有
全
職
工
作

PBC1N12

50

40

30

20

10

0

百
分
比

PC3N011

 

18 47.4 47.4 47.4

2 5.3 5.3 52.6

11 28.9 28.9 81.6

2 5.3 5.3 86.8

3 7.9 7.9 94.7

1 2.6 2.6 97.4

1 2.6 2.6 100.0

38 100.0 100.0

一直未有全職工作

一般專業人員

技術員及助理專業人員

事務工作人員

服務及買賣工作人員

農、林、漁、牧工作人

員

職業軍人:軍官

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

【第二部分  就業情形】 

1.  您目前的工作屬性？ 

無
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5 13.2 13.2 13.2

5 13.2 13.2 26.3

1 2.6 2.6 28.9

1 2.6 2.6 31.6

1 2.6 2.6 34.2

2 5.3 5.3 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

公營與民營企業

學校

政府機關

軍事單位

非營利法人團體

其他

無須填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

 

2.  您目前主要服務機構的規模？ 

無
需
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3 7.9 7.9 7.9

1 2.6 2.6 10.5

1 2.6 2.6 13.2

3 7.9 7.9 21.1

1 2.6 2.6 23.7

1 2.6 2.6 26.3

1 2.6 2.6 28.9

1 2.6 2.6 31.6

3 7.9 7.9 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

1-2人

3-10人

11-30人

31-50人

51-100人

101-500人

1001-3000人

3001-10000人

10001人以上

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

 

3.   您目前從事的行業類別是屬於哪一類？ 

無
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4 10.5 10.5 10.5

1 2.6 2.6 13.2

2 5.3 5.3 18.4

7 18.4 18.4 36.8

1 2.6 2.6 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

專業、科學及技術服務業

公共行政及國防;強制性社會安全

教育服務業

醫療保健與社會工作服務業

藝術、娛樂及休閒服務業

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

 

4. 您目前最主要工作的職業類別？ 
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2 5.3 5.3 5.3

2 5.3 5.3 10.5

7 18.4 18.4 28.9

1 2.6 2.6 31.6

2 5.3 5.3 36.8

1 2.6 2.6 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

目前最主要工作與大專畢

業後第一份全職工作同

一般專業人員

技術員及助理專業人員

事務工作人員

服務及買賣工作人員

職業軍人:軍官

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

 

5. 您平均每週工作總時數為多少小時？ 

無
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2 5.3 5.3 5.3

1 2.6 2.6 7.9

8 21.1 21.1 28.9

2 5.3 5.3 34.2

1 2.6 2.6 36.8

1 2.6 2.6 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

0-12小時

25-36小時

37-48小時

49-60小時

61-72小時

97小時以上

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

 

6.  您平均每個月的工作總收入為多少元？ 
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2 5.3 5.3 5.3

1 2.6 2.6 7.9

1 2.6 2.6 10.5

7 18.4 18.4 28.9

3 7.9 7.9 36.8

1 2.6 2.6 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

目前未擔任全職工作

3000以下

15001-20000元

20001-25000元

25001-30000元

40001-45000元

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 您如何得到這份工作？ 



 

無需填答其他透過介紹人
介紹

自己找到透過分發
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1 2.6 2.6 2.6

7 18.4 18.4 21.1

5 13.2 13.2 34.2

2 5.3 5.3 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

透過分發

自己找到

透過介紹人介紹

其他

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 

8. 您認為何種教育程度可勝任目前工作? 

無需填答大學專科
PBC2N15

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

2 5.3 5.3 5.3

13 34.2 34.2 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

專科

大學

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

9.  對於目前這份主要工作的滿意度？ 

9.1  收入與福利 

無需填答很滿意滿意不滿意很不滿意
PBC2N1701

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

1 2.6 2.6 2.6

4 10.5 10.5 13.2

9 23.7 23.7 36.8

1 2.6 2.6 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

很不滿意

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 

9.2  獎勵制度 

無需填答很滿意滿意不滿意
PBC2N1702

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

5 13.2 13.2 13.2

9 23.7 23.7 36.8

1 2.6 2.6 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

9.3  工作保障 

無需填答很滿意滿意不滿意
PBC2N1703

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

4 10.5 10.5 10.5

10 26.3 26.3 36.8

1 2.6 2.6 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 

9.4  工作環境 

無需填答很滿意滿意不滿意很不滿意
PBC2N1704

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

1 2.6 2.6 2.6

2 5.3 5.3 7.9

8 21.1 21.1 28.9

4 10.5 10.5 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

很不滿意

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 

 



 

9.5  辦公室組織氣氛 

無需填答很滿意滿意不滿意
PBC2N1705

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

4 10.5 10.5 10.5

8 21.1 21.1 31.6

3 7.9 7.9 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 

 

9.6  工作地點 

無需填答很滿意滿意不滿意
PBC2N1706

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

1 2.6 2.6 2.6

11 28.9 28.9 31.6

3 7.9 7.9 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 

 

 



 

9.7  升遷制度或機會 

無需填答很滿意滿意不滿意
PBC2N1707

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

6 15.8 15.8 15.8

8 21.1 21.1 36.8

1 2.6 2.6 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 

 

9.8 工作責任與負擔 

無需填答很滿意滿意不滿意
PBC2N1708

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

2 5.3 5.3 5.3

9 23.7 23.7 28.9

4 10.5 10.5 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 

 

 



 

9.9 工作自主性 

無需填答很滿意滿意不滿意
PBC2N1709

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

3 7.9 7.9 7.9

8 21.1 21.1 28.9

4 10.5 10.5 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
9.10  工作內容 

無需填答很滿意滿意不滿意
PBC2N1710

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

2 5.3 5.3 5.3

10 26.3 26.3 31.6

3 7.9 7.9 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 

 

 

 



 

9.11  學習與成長機會 

無需填答很滿意滿意不滿意很不滿意
PBC2N1711

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

1 2.6 2.6 2.6

1 2.6 2.6 5.3

10 26.3 26.3 31.6

3 7.9 7.9 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

很不滿意

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 

9.12  能發揮專長的程度 

無需填答很滿意滿意不滿意很不滿意
PBC2N1712

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

1 2.6 2.6 2.6

1 2.6 2.6 5.3

10 26.3 26.3 31.6

3 7.9 7.9 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

很不滿意

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

 

9.13  對社會的貢獻 

無需填答很滿意滿意不滿意
PBC2N1713

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

1 2.6 2.6 2.6

10 26.3 26.3 28.9

4 10.5 10.5 39.5

23 60.5 60.5 100.0

38 100.0 100.0

不滿意

滿意

很滿意

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【第三部分  進修情形】 

1. 您進修的地點？ 



 

無需填答國外國內
PBC3N6

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

13 34.2 34.2 34.2

1 2.6 2.6 36.8

24 63.2 63.2 100.0

38 100.0 100.0

國內

國外

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

 

2. 您進修的學校名稱？ 

無
需
填
答

台
北
市
立
體
育
學
院

嘉
南
藥
理
科
技
大
學

高
雄
醫
學
大
學

國
立
陽
明
大
學

國
立
中
山
大
學

國
立
台
灣
師
範
大
學

PBC3N61

80

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

1 2.6 2.6 2.6

1 2.6 2.6 5.3

2 5.3 5.3 10.5

4 10.5 10.5 21.1

1 2.6 2.6 23.7

2 5.3 5.3 28.9

27 71.1 71.1 100.0

38 100.0 100.0

國立台灣師範大學

國立中山大學

國立陽明大學

高雄醫學大學

嘉南藥理科技大學

台北市立體育學院

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 您目前是否有兼職？ 



 

無需填答有
PBC3N7

100

80

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

1 2.6 2.6 2.6

37 97.4 97.4 100.0

38 100.0 100.0

有

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
 

4. 兼職工作是否與進修領域無關？ 

無需填答未勾選
PBC3N71

100

80

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

1 2.6 2.6 2.6

37 97.4 97.4 100.0

38 100.0 100.0

未勾選

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
 

 

 

5. 兼職工作是否為校內？ 



 

無需填答有勾選
PBC3N73

100

80

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

1 2.6 2.6 2.6

37 97.4 97.4 100.0

38 100.0 100.0

有勾選

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
 

6. 在校內的兼職工作是否為研究助理？ 

無需填答有勾選
PBC3N73

100

80

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

1 2.6 2.6 2.6

37 97.4 97.4 100.0

38 100.0 100.0

有勾選

無需填答

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
 

 

【第四部分  證照及求職意見】 

1. 您是否擁有證照？ 



 

是否
PBC5N1

80

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

27 71.1 71.1 71.1

11 28.9 28.9 100.0

38 100.0 100.0

否

是

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
 

1.1  擁有證照或檢定證書之類型 



 

 

2. 您覺得專業知識與技能對找工作或創業的重要性為？ 

非常重要重要不太重要
PBC5N202

60

50

40

30

20

10

0

百
分
比

PC3N011

 

3 7.9 7.9 7.9

21 55.3 55.3 63.2

14 36.8 36.8 100.0

38 100.0 100.0

不太重要

重要

非常重要

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【第五部分  對自我及學校教育的評估】 

1.1  如果可以重來，您是否仍會選擇目前相同的主修領域？ 



 

絕對會會不會絕對不會
PBC6N501

50

40

30

20

10

0

百
分
比

PC3N011

 

4 10.5 10.5 10.5

14 36.8 36.8 47.4

18 47.4 47.4 94.7

2 5.3 5.3 100.0

38 100.0 100.0

絕對不會

不會

會

絕對會

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
1.2  如果可以重來，您是否仍會就讀同一學校？ 

絕對會會不會
PBC6N502

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

6 15.8 15.8 15.8

26 68.4 68.4 84.2

6 15.8 15.8 100.0

38 100.0 100.0

不會

會

絕對會

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
1.3  您是否會推薦他人就讀同一學校？ 



 

絕對會會不會
PBC6N503

80

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

5 13.2 13.2 13.2

29 76.3 76.3 89.5

4 10.5 10.5 100.0

38 100.0 100.0

不會

會

絕對會

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 
 

1.4  您是否會推薦他人就讀同一系（所）？ 

會不會絕對不會
PBC6N504

50

40

30

20

10

0

百
分
比

PC3N011

 

3 7.9 7.9 7.9

19 50.0 50.0 57.9

16 42.1 42.1 100.0

38 100.0 100.0

絕對不會

不會

會

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 



 

 

2. 請問您對學校整體教學滿意程度如何？ 

非常滿意滿意有點不滿意
PBC6N6

60

40

20

0

百
分
比

PC3N011

 

10 26.3 26.3 26.3

26 68.4 68.4 94.7

2 5.3 5.3 100.0

38 100.0 100.0

有點不滿意

滿意

非常滿意

總和

有效的

次數 百分比 有效百分比 累積百分比

 


